Formulazione **Liquida** 

Confezioni Flacone lt 1 Cartone 20 flaconi

Tanica lt 5 Cartone 4 taniche

Tanica It 25





# **Basic Bio**

Aminoacidi per agricoltura biologica

- Stimola il superamento degli stress
- Fornisce energia prontamente utilizzabile
- Favorisce l'ingrossamento dei frutti

Basic Bio è un concime organico ricco di proteine nobili e di aminoacidi, capace di penetrare rapidamente all'interno delle piante Basic Bio stimola la sintesi proteica e quindi favorisce un buon sviluppo vegetativo delle colture e le predispone per il raggiungimento di produzioni molto elevate.

Basic Bio è consigliato nei periodi

più importanti dello sviluppo (trapianto, fioritura, allegagione e ingrossamento frutti).

Basic Bio stimola la crescita delle piante; favorisce l'ingrossamento dei frutti; aumenta la resistenza agli stress; riattiva la crescita dopo gelate, grandinate, eccessi di pioggia o freddo; riduce gli effetti negativi di squilibri nutrizionali.

## COMPOSIZIONE

٧/
/0

Azoto (N) totale	8
Azoto (N) organico solubile in acqua	
io (C) organico di origine biologica	26

8 p/p (=100 g/l) 8 p/p (=100 g/l) 26,5 p/p (=331 g/l)

CONSENTITO IN AGRICOLTURA BIOLOGICA

## DOSI COLTURE ED EPOCHE

## APPLICAZIONE FOGLIARE

#### FRUTTICOLE

300-350 g/hl (240-280 ml/hl)

ogni 15-20 gg. Ad iniziare dal pieno germogliamento

## **O**RTICOLE

250-300 g/hl (200-240 ml/hl)

ogni 15-20 gg a partire da affrancamento radicale avvenuto

## Industriali

3,5 kg/ha (2,8 l/ha)

in abbinamento al diserbo di post-emergenza

## **FERTIRRIGAZIONE**

### FRUTTICOLE

60-80 kg/ha (48-64 l/ha)

ad inizio ripresa vegetativa ed in post- allegagione